

节日快乐!

5月12日国际护士节到来之际,济宁市各医院分别开展了形式多样的庆祝活动。有的医院举行了表彰优秀护士、新护士授帽等活动,还有的医院举办了歌唱比赛、运动会、演讲比赛、技能比武等比赛,广大医护人员在一起共祝护士节的到来。

文/本报记者 张建新



护士授帽仪式

▶ 护士技能大赛。



◀ 运动会现场。



▶ 护士青年歌手大赛。

突出中医特色护理,面向普通城乡患者 ——济宁市中医院竭诚为百姓服务



济宁市中医院十佳静脉穿刺能手

护士节全院选出“十佳静脉穿刺能手”

10日下午,在济宁市中医院的七楼学术报告厅,全院5·12护士节表彰会隆重举行,对该院获得“十佳静脉穿刺能手”荣誉称号的护士们进行表彰。

本次“十佳静脉穿刺能手”竞赛的举办,主要为了促进济宁市中医院静

脉输液护理专业发展,增强静脉输液护士的抗风险能力和护患沟通能力,倡导无痛穿刺,规范静脉穿刺流程。全院临床一线护理人员经过紧张地竞赛,最终评出了该院“十佳静脉穿刺能手”。她们分别是“胡秋利、王欢、张利敏、赵青青、王珊珊、张珍、樊颖芝、杨洁、吕海映、张娜。

济宁市中医院副院长

王志周说,护理职业是一份崇高的职业,医院的发展离不开护理,离不开每一位护理人员的努力。医学发展日新月异,护理也从二级学科发展成为一级学科,护理的服务理念和护理理念都在不断发展。今天的护士,时代赋予她们更高的要求,病人托付她们更大的责任。护士们应继续发扬南丁格尔精神,以病人为本,以服务

为病,以奉献为乐,永葆“天使”的形象,永葆“天使”的荣誉。

王志周副院长寄语这些护士们:要不断学习,更新知识,不断提高自身的专业素质,了解前沿的护理文化;在日常工作中继续把病人的需求放在第一位,不仅对患者的身体疾病精心呵护,还要给予患者更多的人文关怀,在工作中保持愉快的心情,把微笑带给每一位病人。

用心服务患者 真心营造感动

济宁市中医院是济宁市唯一的三级综合中医医院。聚集了众多代表我市最高水平的各个专业的名中医和一大批以硕士研究生为主体的西医技术骨干,承担全市中医、中西医结合医疗、教学、科研、保健工作。

医院以“以人为本服务,厚德载医”为服务宗旨,利用技术服务优势,发挥中医药特色,强化医院品牌建设,细化技术、服务各个环节,促进医院和谐发展,服务百姓身体健康。

医院重视技术交流,不断学习创新,与中国中医科学院广安门医院、上海中医药大学、南京中医药大学、南京中医药大学等国内知名医疗机构建立合作关系,邀请专家定期来院讲座、坐诊,并注重人才培养,选派大批中青年骨干去北京、上海等国内一流医院学习深造。

医院护理部努力打造“用心服务,营造感动”的护理服务品牌,不断强化中医“三基服务”,提升服务水平,突出中医特色护理。在去年“全市卫生系统中医护理岗位技能

大赛”中,济宁市中医院荣获全市团体第一名,其中3人荣获“济宁市三八红旗手”称号,5人荣获“济宁市中医护理岗位能手”称号,并代表济宁市参加了“全省中医药系统中医护理岗位技能竞赛”,取得了可喜成绩,5人均获得了“全省中医护理岗位技术能手”称号。

济宁市中医院将继续以“服务优质、技术精良、价格低廉”为服务宗旨,面向众多的普通城乡居民,竭力办成老百姓治得起病、治得好病的医院。



济宁市中医院在进行护士静脉穿刺考核